Домашнее задание на карантин па математике для 5В класса
Сибирякова Е. В.

1. Рабочая тетрадь стр. 33-40 №417-435

2. ВПР (выполнить на двойных листочках)
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B uncno 19*4 scraBb BMEeCTO * umdpy Tak, 4ToBbl YNCIO AENUNIOCH
Ha 3, HO He penunocb Ha 9.

OtBeT:

Mpepctasb uncno 7 B

Bnae ApOﬁI/I CO 3HameHaTtenem 3.

OtgeT:

a Boibepn 1 3anmiuM HammeHblUyl0 W3 AECATUUHBIX APOGEil.
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OtseT:

i

n B aBTobyce emyt 36 peten.
B aBTobyce peBouek?

M3 HUX — Manbuukun. CKonbko

OrtgeT:

a Kakoe uucno Hago BCTaBUTb B OKOLIKO, 4TOObI PaBeHCTBO 6b1n10

BEPHbIM?
12 - [] =480

OtgerT:





[image: image2.jpg]a Mporpammnct Hanucan 2 nporpammbl 3a 6 pHer. CKOMbKO Takmx
nporpamm OH Hanuwet 3a 15 pnen?

PeiueHne:

OtBeT:

LlisertHana MmacTepckaa 3akynuna 13 KyckoB matepuu no 40 m
m 9 KyckoB no 20 m. Marepuio uspacxoposanu 3a 7 AHen. [lo
CKOMIbKO METPOB MaTepuu B AEHb PacXOAoBanM B MacTepcKon?

OtBet:

a Bcero B knacce 35 uenosek. [leBouek — 40%. CKONbko
neBouek?

B Knacce

OrBeT:

n Haingn 3HaueHue BbipaxeHus (388582 : 97 - 1006) : 60.

PewweHue:

OtBeT:





[image: image3.jpg]e —————,

m B Ta6nwue MNOKa3aHbl pe3ynbraTbl CKaHMpoBaHuAa AOKYMEHTOB Ha
PasHbIX CKaHepax., CKOpOCTb Kakoro CKaHepa Hambonbias?

Bpemsa Konunuectso
CkaHep

CKaHNPOBaHUA, MWH | OTCKAHMPOBaHHBIX CTpaHuy,
CkaHep 1 12 12
Ckanep 2 8 32
CkaHep 3 12 24
CkaHep 4 6 18

m Ha guarpamme npegcrasneto: 06bémbl npoussogcTaa Knaemaryp
ANA KOMMbIOTEPOB 3a nocneghue 10 ner.

O6bémbl npoussopcTea KnaBuartyp 3a 10 ner

27500

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

Monbaysce AnarpamMmon, oteeTb Ha BOMpPOChI.





[image: image4.jpg]1) B kakom rogy 6bl10 NPOM3BEAEHO HaMMEHbLIee KONUYECTBO

Knasmaryp?

OtBeT:

2) Kakoe KonunuectBo

KnaBuatyp 6bin0 npounsseneHo

2014 ropy?

Ortser:

Ha nnaHe wu3obpaxeHbl TPARKUM JIMHOW 5 M W wWMpUHON 2 M.
WnprHa fpopoxkek Mexay rpagkamm — 1 m.

A

@]

1) Haigu anuHy nytv OT TOukM A Ao Toukum B.

OtBeT:

2) N306pasu Ha nnaHe MaplipyT, KOTOPbIA HauMHaeTca B Touke C

N umeeT AniMHy 16 m.

11
J





[image: image5.jpg]W3 kybukos c pebpom 4 cm coctasunu urypy. Haiam o6bém
nonyuvBlenca ¢ourypbl.

OtBeT:

B Kaxaom M3 1eCTW AWMKOB NIeXUT OfMHAKOBOE 4MCIO
aKKYMYNIATOPOB  AN1A  wypynosepta. Ecam n3  Kaxporo Awwmka
AOCTaTb MO 5 aKKyMynsiTOpoOB, TOrAa BCErO OCTaHETCA CTOMbKO
KE AKKYMYNIATOPOB, CKONMbKO 6bil0 B ueTbipéx AwmKax. CKONMbKo
AKKyMYNATOPOB NIEXano B KakKAOM ALMKE?

PelweHue:

OTgeT:





[image: image6.jpg]BAPUMAHT 3

n Bbibepu w3 uucen 9, 34, 4, 15, 3, 2, 24 Te, KOTOpble ABNAKTCA
penutenammn umcna 68.

Oteet:

MNpeactasb uncno 3 B Buge Apobu co 3HameHaTenem 6.

OtBeT:

a 3anuwm undpamn AECATUMUHYI0 APOOb: HOMb LEMbIX YeTblipe COTbIX.

OtBeT:

2
Ha crosHke cToAaT 42 aBTOomO6UnA. 5 W3 HUX — rpy3oBbie,

a ocTanbHble — nerkoBble. CKOMbKO JNIerKOBbIX aBTOMOOWUNen CcTouT
Ha CTOAHKe?

OtBeT:

B Kakoe umcno Hapo BCTaBUTb B OKOLWIKO, YTOBGbI PaBEHCTBO Obino
BEpPHbIM?
618 - [] = 247

OrtseT:

a Buta nokpacun 3 pocku 3ab6opa 3a 18 MuHYT. CKOMbKO BpemeHu
y Hero ynaér Ha nokpacky ewé 7 [Ocok?

14



 [image: image7.jpg]PeweHue:

OrtserT:

3aBop nonyumn 3akas B WIOHe BbIMYCTMTb 3600 LWBEIHbIX MALUMHOK.
CKONbKO MalMHOK B AEHb [OMKeH BbIMyCKaTb 3aBOA, 4TO6bI
BbINONMHNTL 3aKka3 Ha 10 AHell paHbiue?
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B kuock npusesnn 360 kr orypuoB. 15% M3 Hux Mpopanu B nepBbiin
AeHb. CKONbKO KMNIOrpamMMOB OrypuoB Npopanv B nepsbi  fieHb?

I Ortgert:

T T T

s, L i
: OteeT:

L

a Hanan 3HaueHve sblpakenus (2231 - 653) : (991 - 985).
f T ‘ ] T T

PeweHwue:

OrtseT:

B Ttabnuue nokasaHo konnuectBo 6GecnnaTHbIX MUHYT B PasinyHbIX
Taprdax mobunbHOro onepatopa. Onpegenu, Kakom Tapu¢ cambiin
feweésbint,




 [image: image8.jpg]Konuuecteo GecnnatHbix

Tapud R — Onnata B mecauy, py6.
Tapué 1 30 300

Tapud 2 60 500

Tapud 3 120 1500

Tapud 4 100 1100
Pewenne:

Otger:

m Ha panarpamme npepctaBneH pacxon 6ymary Tpemsa ovaenamu
KOMMaHuM 3a 3 3UMHUX MecAua.

Pacxog 6ymaru no otgenam 3a 3 mecaua

Il Nnavoswii otaen Ounancoswiii otaen [ Byxrantepus

O =NWbHAUON

Dekabpb fluBapb DeBpans

nOnb3yﬂCb AaHHbIMKU OMarpammbl, OTBE€Tb Ha BONPOCHI.
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1) B kakom wmecAue 6yxrantepua mnotpatuna Haubonbliee
Konuyectso Gymaru?

{ T

i Ortet:

2) Kakoit otaen B deBpane NOTPaTMA HaMMEHbLLEE KOMMHECTBO 6ymaru?

OtgeT:

E Typl/lCT wén ot o3epa OO0 [epeBHM CHayana Ha ceBep, a 3aremM Ha

BOCTOK.
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1) Onpegenu no nnavy paccTosHMe, KOTOPOe MPOWEN TYPUCT, ecnn
ASIMHA CTOPOHbI KneTkn — 1 KM.

OtBeT:

T

2) [lo xenesHoit JOpOrM mATM 3 KM Ha 1Or M 6 KM Ha 3anag.
Haueptn nyto no xenesHow goporm or goma B AepeBHe, B KOTO-
POM OCTaHOBWICA TYPUCT.
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[image: image10.jpg]Haitan o6bém durypel, cocTonuen U3 Ky6ukos ¢ pebpom 10 cm.

f Orger:

1 o I O O ‘
Ha ogHux Becax crosmo 20 rpb oblueit maccon 137 kr. Tupu 6binn

pasHbie: no 20 kr, No 5 kr u no 3 kr. Ckonbko rupb Kaxpomn
Maccbl CTOANO Ha Becax?

PeweHue:

Otget:





